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المقدمة مسألة  ٣

التاريخ 

صفحة ٣٦ 

الحصة 

الفصل  الفصل السابع : النسبة والتناسب

٧-٥ خطة حل المسألة البحث عن نمط

مسألة ٤ مسألة ٨ الواجب
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مسألة  ٣الواجب مسألة ٤ مسألة ٨ 
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الحل  ٣

المقدمة مسألة ٤الواجب مسألة ٨ 
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٣

افِهم

خطط

المقدمة الواجب

)789#م 345 ا01/. -, )+* وإ)'اء $#ول

مسألة ٤ مسألة ٨ 

G> H5IJاد @? -E# ٢٠ رAال + رAال -, @? <=3 >, -+;:ا 
H5IJ >ا$#ة @? -E# ١٠ رAال + ٢ رAال -, @? <=3 >, -+;:ا 

-+; <Gاد TU -ام ١٤٢٩ :ـ :N ١٠ <=Nات ، و-+; >ا$#ة ٨ <=Nات

اG1ام اH1ي G> ,< ?@ WEU H5IJاد و>ا$#ة اW9X( YZ0+1 ؟
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المقدمة مسألة ٤الواجب مسألة ٨ 

في عام ١٤٣٩ه تأخذ 
سعاد ۲۰ + ۱۰ = ۳۰ ر2ا1ً  
ماجدة ١٠ + ١٦ = ٢٦ ر2ا1ً 

نلاحظ أن المUالغ تزداد وفق نمط معين وهو ز2ادة ر2ال واحد لدى سعاد وز2ادة ر2الين لدى  
ل سنة وهكذا ن\مل الجدول  ماجدة في̀ 

ل منهما المUلغ نفسه في عام ١٤٤٣ ه  إذن تأخذ̀ 

kمراجعة الحل نجد الإجاkة صحiحة
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مسألة  ٣ مسألة ٨ 

أش\ال بنمط معين

إrمال الش\لين التاليين في النمط 
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المقدمة مسألة  ٣الواجب مسألة ٨ 

نلاحظ أن الأش\ال مكونة من دوائر تvناقص وفق النمط 
التالي : الش\ل الثاني ينقص عن الأول kمقدار ٥ دوائر 

والثالث عن الثاني kمقدار ٤ دوائر ، إذن لا kد أن ينقص 
الش\ل الثالث kمقدار ٣ دوائر والرابع kدائرتين وÅذلك ن\مل 

الش\لين التاليين في النمط

kمراجعة الحل نجد الإجاkة صحiحة
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المقدمة مسألة  ٣الواجب مسألة ٤

kملاحظة الأعداد في النمط نجد أنها تزداد kمقدار متغير وهو عUارة عن ال2áادة الساkقة +1 
ما äلي :  إذن ن\مل الأعداد الثلاثة التالiة̀ 

إذن الأعداد الثلاثة التالiة هي:  ٢٨ ، ٣٦ ، ٤٥ 

kمراجعة الحل نجد الإجاkة صحiحة
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

٣٦صفحة  ٩ , ١١سؤال 

الواجب 

مسألة  ٣ مسألة ٤ مسألة ٨ 


